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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13.000 14 15

1 1 157 530 101 23.406

2 2 151 509 80 18.525

3 3 156 527 97 22.620

4 4 115 388 -41 -9.607

5 5 102 344 -85 -19.825

6 6 116 392 -38 -8.821

7 7 116 392 -38 -8.821

8 8 111 375 -55 -12.751

9 9 121 408 -21 -4.891

bkh¤j« 1145 3865

kht£l¤Â‹ bga® :br§fšg£L

Ïiz¥ò- 1 (m)

(»uhk Cuh£Á)

th®L kWtiuaiw(Delimitation) brŒtj‰fhd tiuÎ fU¤Jué‰fhd mo¥gil étu§fŸ

ò
è

¥
g

h¡
f

«

3,865    9 1145 429 127 3.38

Cuh£Á x‹¿a¤Â‹ bga®:fh£lh§bfhs¤ö®

»uhk Cuh£Áæ‹ bga®: òè¥gh¡f«



1 th®L v© th®L 1

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 

v©â¡if

fiythd® bjU, 

m«ng¤fh® bjU,

 khça«k‹ nfhéš bjU, 

fhªÂ rhiy,

ÃŸisah® nfhéš bjU. gšyth fh®l‹

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 429

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ v©fŸ 

(bjUthçahf)

fiythd® bjU =8   

m«ng¤fh® bjU =22

 khça«k‹ nfhéš bjU=14

 fhªÂ rhiy =31

 ÃŸisah® nfhéš bjU=14  

gšyth fh®l‹ =68

bkh¤j« =  157

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ v©â¡if 

(bjUthçahf)

fiythd® bjU 35Kjš 42 ,                   

m«ng¤fh® bjU 43Kjš 64 ,

 khça«k‹ nfhéš bjU 65Kjš 78 , 

fhªÂ rhiy 79 Kjš 109 ,

 ÃŸisah® nfhéš bjU 110 Kjš 123 , 

gšyth fh®l‹ 71Kjš 138

bkh¤j« =  157

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ 157

tl¡F guDh® çr®› fhLfŸ

»H¡F guDh® çr®› fhLfŸ

bj‰F 2 tJ th®L

nk‰F fhªjYh® Vç

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 530

8

òè¥gh¡f« cŸsh£Á mik¥Ãš cŸs 

Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif xU th®o‹ ruhrç 

k¡fŸ bjhifia él Fiwthfnth 

TLjyhfnth ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

F¿¥ò VJ« Ïšiy

9 F¿¥ò -

»uhk Cuh£Áæ‹ bga®: òè¥gh¡f«

(»uhk Cuh£Á)

tiuÎ th®L kWtiw¡fhd(Delimitation) ( m¿¡if)

Ïiz¥ò - 2(m

kht£l¤Â‹ bga® :br§fšg£L

Cuh£Á x‹¿a¤Â‹ bga®:fh£lh§bfhs¤ö®



1 th®L v© th®L 2

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 

v©â¡if

fiythd® bjU ,

 kJiuÅu‹ nfhéš bjU , 

m©zh bjU

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 429

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ v©fŸ 

(bjUthçahf)

fiythd® bjU 1Kjš 34 ,

 kJiuÅu‹ nfhéš bjU= 35

m©zh bjU =72

fiythd® bjU 124Kjš 133

bkh¤j« = 151 

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ v©â¡if 

(bjUthçahf)

fiythd® bjU 1Kjš 34 ,

 kJiuÅu‹ nfhéš bjU 1Kjš 35 , 

m©zh bjU 26Kjš 97, 

fiythd® bjU 124Kjš 133

bkh¤j« = 151 

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F 1 tJ th®L

»H¡F guDh® td¥gFÂ

bj‰F 4 tJ th®L

nk‰F 3 tJ th®L

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 510

8

òè¥gh¡f« cŸsh£Á mik¥Ãš cŸs 

Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif xU th®o‹ ruhrç 

k¡fŸ bjhifia él Fiwthfnth 

TLjyhfnth ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

F¿¥ò VJ« Ïšiy

9 F¿¥ò -

»uhk Cuh£Áæ‹ bga®: òè¥gh¡f«

Ïiz¥ò - 2(m

(»uhk Cuh£Á)

tiuÎ th®L kWtiw¡fhd(Delimitation) ( m¿¡if)

kht£l¤Â‹ bga® :br§fšg£L

Cuh£Á x‹¿a¤Â‹ bga®:fh£lh§bfhs¤ö®



1 th®L v© th®L 3

2 Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ v©â¡if

khjhnfhæš bjU

jªij bgçah® bjU 

fhªÂ rhiy                                                      

gšyth fh®l‹                                                 

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 392

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ v©fŸ 

(bjUthçahf)

khjhnfhæš bjU=13

jªij bgçah® bjU =60

fhªÂ rhiy =23                                               

gšyth fh®l‹=60

bkh¤j« = 156

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ v©â¡if 

(bjUthçahf)

khjhnfhæš bjU 189 Kjš 201 =23

jªij bgçah® bjU 249 Kjš 308 =60

fhªÂ rhiy      202 Kjš 245 =23                 

gšyth fh®l‹ 1 Kjš 60=60

bkh¤j« = 156

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F 1tJ t®®L

»H¡F 2tJ th®L

bj‰F Â«khtu« Cuh£Á 

nk‰F M¤ö® Cuh£Á

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 527

8

òè¥gh¡f« cŸsh£Á mik¥Ãš cŸs 

Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif xU th®o‹ ruhrç 

k¡fŸ bjhifia él Fiwthfnth 

TLjyhfnth ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

F¿¥ò VJ« Ïšiy

9 F¿¥ò -

»uhk Cuh£Áæ‹ bga®: òè¥gh¡f«

Ïiz¥ò - 2(m

(»uhk Cuh£Á)

tiuÎ th®L kWtiw¡fhd(Delimitation) ( m¿¡if)

kht£l¤Â‹ bga® :br§fšg£L

Cuh£Á x‹¿a¤Â‹ bga®:fh£lh§bfhs¤ö®



1 th®L v© th®L 4

2 Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ v©â¡if

fhªÂ rhiy

Éthdªj« bjU 

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 429

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ v©fŸ 

(bjUthçahf)

fhªÂ rhiy=62

Éthdªj« bjU =53

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ v©â¡if 

(bjUthçahf)

fhªÂ rhiy 151 Kjš 188, 198 Kjš 244 =62

Éthdªj« bjU 98 Kjš 150 = 53

bkh¤j« = 115

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F 2tJ th®L

»H¡F gu}® td¥gFÂ

bj‰F 5tJ th®L

nk‰F 3tJ th®L

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 388

8

òè¥gh¡f« cŸsh£Á mik¥Ãš cŸs 

Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif xU th®o‹ ruhrç 

k¡fŸ bjhifia él Fiwthfnth 

TLjyhfnth ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

F¿¥ò VJ« Ïšiy

9 F¿¥ò -

»uhk Cuh£Áæ‹ bga®: òè¥gh¡f«

Ïiz¥ò - 2(m

(»uhk Cuh£Á)

tiuÎ th®L kWtiw¡fhd(Delimitation) ( m¿¡if)

kht£l¤Â‹ bga® :br§fšg£L

Cuh£Á x‹¿a¤Â‹ bga®:fh£lh§bfhs¤ö®



1 th®L v© th®L 5

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 

v©â¡if

fhªÂ rhiy

khça«k‹nfhæš bjU

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 429

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ v©fŸ 

(bjUthçahf)

fhªÂ rhiy=92

khça«k‹nfhæš bjU=10

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ v©â¡if 

(bjUthçahf)

fhªÂ rhiy 05 Kjš 96 =92

khça«k‹nfhæš bjU195 Kjš 204=10

bkh¤j«=102

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F 4tJ th®L

»H¡F Åuhòu« Cuh£Á

bj‰F 6 tJ th®L

nk‰F Â«khtu« Cuh£Á

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 344

8

òè¥gh¡f« cŸsh£Á mik¥Ãš cŸs 

Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif xU th®o‹ ruhrç 

k¡fŸ bjhifia él Fiwthfnth 

TLjyhfnth ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

F¿¥ò VJ« Ïšiy

9 F¿¥ò -

»uhk Cuh£Áæ‹ bga®: òè¥gh¡f«

Ïiz¥ò - 2(m

(»uhk Cuh£Á)

tiuÎ th®L kWtiw¡fhd(Delimitation) ( m¿¡if)

kht£l¤Â‹ bga® :br§fšg£L

Cuh£Á x‹¿a¤Â‹ bga®:fh£lh§bfhs¤ö®



1 th®L v© th®L 6

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 

v©â¡if

g#idnfhæš bjU

khça«k‹nfhæš bjU

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 429

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ v©fŸ 

(bjUthçahf)

g#idnfhæš bjU=54

khça«k‹nfhæš bjU=62

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ v©â¡if 

(bjUthçahf)

g#idnfhæš bjU 49 Kjš 58 ,89Kjš 140=54

khça«k‹nfhæš bjU 141 Kjš 195=62

bkh¤j« = 116

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F 5tJ th®L

»H¡F 7yJ th®L

bj‰F 8tJ th®L

nk‰F Â«khtu« Cuh£Á

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 392

8

òè¥gh¡f« cŸsh£Á mik¥Ãš cŸs 

Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif xU th®o‹ 

ruhrç k¡fŸ bjhifia él Fiwthfnth 

TLjyhfnth ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

F¿¥ò VJ« Ïšiy

9 F¿¥ò -

»uhk Cuh£Áæ‹ bga®: òè¥gh¡f«

Ïiz¥ò - 2(m

(»uhk Cuh£Á)

tiuÎ th®L kWtiw¡fhd(Delimitation) ( m¿¡if)

kht£l¤Â‹ bga® :br§fšg£L

Cuh£Á x‹¿a¤Â‹ bga®:fh£lh§bfhs¤ö®



1 th®L v© th®L 7

2 Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ v©â¡if
nk£L bjU

ÃŸisah®nfhæš bjU

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 429

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ v©fŸ 

(bjUthçahf)

nk£L bjU=98

ÃŸisah®nfhæš bjU=18

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ v©â¡if 

(bjUthçahf)

nk£L bjU 400 Kjš 98 =98

ÃŸisah®nfhæš bjU 382 Kjš 399=18

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ 116

tl¡F 5tJ th®L

»H¡F 9tJ th®L

bj‰F 8tJ th®L

nk‰F 6tJ th®L

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 392

8

òè¥gh¡f« cŸsh£Á mik¥Ãš cŸs 

Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif xU th®o‹ ruhrç 

k¡fŸ bjhifia él Fiwthfnth 

TLjyhfnth ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

F¿¥ò VJ« Ïšiy

9 F¿¥ò -

»uhk Cuh£Áæ‹ bga®: òè¥gh¡f«

Ïiz¥ò - 2(m

(»uhk Cuh£Á)

tiuÎ th®L kWtiw¡fhd(Delimitation) ( m¿¡if)

kht£l¤Â‹ bga® :br§fšg£L

Cuh£Á x‹¿a¤Â‹ bga®:fh£lh§bfhs¤ö®



1 th®L v© th®L 8

2 Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ v©â¡if

uh#hÉ bjU

f«khs® bjU

nk£L bjU

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 429

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ v©fŸ 

(bjUthçahf)

uh#hÉ bjU=48

f«khs® bjU=30

nk£L bjU=33

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ v©â¡if 

(bjUthçahf)

uh#hÉ bjU 1 Kjš 48=48

f«khs® bjU 59 Kjš 88 =30

nk£L bjU 309 Kjš 341=33

bkh¤j«  =  111

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F 6yJ th®L

»H¡F 5tJ th®L

bj‰F jçR ãy«

nk‰F jçR ãy«

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 375

8

òè¥gh¡f« cŸsh£Á mik¥Ãš cŸs 

Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif xU th®o‹ ruhrç 

k¡fŸ bjhifia él Fiwthfnth 

TLjyhfnth ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

F¿¥ò VJ« Ïšiy

9 F¿¥ò -

»uhk Cuh£Áæ‹ bga®: òè¥gh¡f«

Ïiz¥ò - 2(m

(»uhk Cuh£Á)

tiuÎ th®L kWtiw¡fhd(Delimitation) ( m¿¡if)

kht£l¤Â‹ bga® :br§fšg£L

Cuh£Á x‹¿a¤Â‹ bga®:fh£lh§bfhs¤ö®



1 th®L v© th®L 9

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 

v©â¡if

f«g® bjU

ÂUtŸSt® bjU

nk£L bjU

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 429

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ v©fŸ 

(bjUthçahf)

f«g® bjU=57

ÂUtŸSt® bjU=34

nk£L bjU=30

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ v©â¡if 

(bjUthçahf)

f«g® bjU 1 Kjš 57 =57

ÂUtŸSt® bjU 58 Kjš 91 =34

nk£L bjU 458 Kjš 487=30

bkh¤j« = 121 

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F Åuhòu« Cuh£Á

»H¡F bfhsthŒ Vç

bj‰F th®L  3

nk‰F 7tJ th®L

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 408

8

òè¥gh¡f« cŸsh£Á mik¥Ãš cŸs 

Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif xU th®o‹ ruhrç 

k¡fŸ bjhifia él Fiwthfnth 

TLjyhfnth ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

F¿¥ò VJ« Ïšiy

9 F¿¥ò -

»uhk Cuh£Áæ‹ bga®: òè¥gh¡f«

Ïiz¥ò - 2(m

(»uhk Cuh£Á)

tiuÎ th®L kWtiw¡fhd(Delimitation) ( m¿¡if)

kht£l¤Â‹ bga® :br§fšg£L

Cuh£Á x‹¿a¤Â‹ bga®:fh£lh§bfhs¤ö®



tl¡F »H¡F bj‰F nk‰F

1 2 3 4 5 6

1 530 gu}® td gFÂ gu}® td gFÂ 2tJ th®L fhªjq® Vç

2 509 1tJ th®L gu}® td gFÂ 4tJ th®L 3tJ th®L

3 527 1tJ th®L 2tJ th®L Â«khtu« Cuh£Á M¤ö® Cuh£Á

4 388 2tJ th®L gu}® td gFÂ 5tJ th®L 3tJ th®L

5 344 4tJ th®L Åuhòu« Cuh£Á 6tJ th®L Â«khtu« Cuh£Á

6 392 5tJ th®L 7tJ th®L 8tJ th®L Â«khtu« Cuh£Á

7 392 5tJ th®L 9tJ th®L 9tJ th®L 6tJ th®L

8 375 6tJ th®L 5tJ th®L jçR ãy« fhè ãy«

9 408 Åuhòu« Cuh£Á bfhsthŒ Vç th®L 3 7tJ th®L

Total 3865

Ïiz¥ò - 4 (m)

(»uhk Cuh£Á)

cŸsh£Á mik¥ò

th®L kWtiuaiw fU¤JUé‹

xU§»iz¡f¥g£l bjhF¥ò

th®L v© bkh¤j« k¡fŸ bjhif
th®o‹ všiyfŸ

kht£l¤Â‹ bga® :br§fšg£L

Cuh£Á x‹¿a¤Â‹ bga®:fh£lh§bfhs¤ö®

»uhk Cuh£Áæ‹ bga®: òè¥gh¡f«
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